

Училишната служба за социјална работа на заедницата на основното училиште Amriswil-Hefenhofen-Sommeri

Училишната служба за социјална работа (ССА) нуди помош при тешкотии во доменот на училиштето и надвор од него. На тој начин, таа им помага и ги поддржува учениците од сите возрасти што се однесува до нивните социјални проблеми и лични предизвици.

На пример, децата и младите доаѓаат во ССА, бидејќи тие често се навредувани од други соученици и повеќе не се осмелуваат да кажат нешто во текот на наставата. Родителите се обраќаат до ССА, на пример, бидејќи тие сметаат дека нивното дете е во опасност затоа што безгрижно разговара со својот мобилен телефон со непознати лица и испраќа слики од себе. Наставниците забележуваат кога одредени ученици се отстрануваат во своето одделение и бараат помош од ССА.

Значи, училишната служба за социјална работа не ги советува само младите и децата. И родителите и наставниците може да ги искористат предностите на ова служба.

Доколку е потребно, ние користиме и преведувачи. Разговорите со ССА се доброволни и бесплатни. Исто така, ССА е обврзана на доверливост, односно содржината на разговорите се смета за доверлива.

Начинот на работа на училишната служба за социјална работа е разновиден. Голем дел од работата претставуваат индивидуалните разговори со учениците, родителите и наставниците. ССА, исто така, работи со цели класови или групи.

Друг важен дел е превентивна работа. Училишната служба за социјална работа на заедницата на основното училиште Amriswil-Hefenhofen-Sommeri нуди околу 30 различни таканаречени модули за превенција на различни теми. Модулите за превенција се посебни образовни понуди, кои се ангажираат од страна на наставниците и се спроведуваат од страна на ССА во одделението.

Примери:

- Фотографии, видеа, интернет-мобинг
Учениците ги учат важните основи за одговорно користење на сликите и податоците.
- Ние сме еден тим
Со овој модул, одделението ги учи предусловите за добар тимски дух.
- Мобинг
Со користење примери, процесите на мобинг стануваат видливи и се обработуваат.

Училишната служба за социјална работа го поттикнува развојот на децата и младите на нивниот пат кон самоопределен живот.

Во нашиот леток (види десна колона) ќе најдете податоци за контакт со нас. Покрај тоа, можете да го погледнете овој текст со информации преведен на различни јазици.